



CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

ÎMPREUNĂ PENTRU AFACEREA TA

Stimata Doamna, Stimate Domn,
Presedinte/Director General/Director/Administrator

Camera de Comerț și Industrie a Municipiului București (CCIB), în dorința de a veni în sprijinul mediului de afaceri pentru internaționalizarea afacerilor, va propune participarea companiei/firmei Dvs. la Programul CCIB de misiuni economice pe piețe de interes. În principiu, aceste evenimente se organizează cu prilejul unor evenimente promotionale târguri și expoziții internaționale specializate, simpozioane, conferințe în țările vizitate. În organizarea misiunilor economice, CCIB va avea sprijinul și colaborarea Camerelor de Comerț locale, instituțiilor guvernamentale și administrațiilor locale, prin compartimentele acestora de cooperare economică internațională din țările vizitate, a Ambasadelor acestora din România, precum și a Ambasadelor României și Birourilor de Promovare Comercială Economică a acestora, prin reprezentanții economici din aceste țări.

Programul misiunilor va include Forumuri și întâlniri de afaceri (B2B) cu mediul de afaceri local pentru o promovare cât mai eficientă a oportunităților de afaceri.

Partenerul CCIB în organizarea misiunilor este OLIMPIC INTERNATIONAL TURISM, companie membră a Camerei, cu o bogată experiență în organizarea de misiuni economice și participări ale României la târguri și expoziții internaționale în cadrul Programului guvernamental de Promovare Export (PPE).

În contextul de mai sus, vă invităm să participați la:

Misiune Economică MAROC – Casablanca, Rabat, Fes, Meknes (18 – 23 aprilie 2017)

PROIECT PROGRAM

Ziua 1 (18 aprilie, marți)

Transport cu avionul pe ruta București – Casablanca;

Transfer la hotel;

Cazare hotel 4* în Casablanca.

Ziua 2 (19 aprilie, miercuri)

Transfer la Rabat (cca 90 km).

Program profesional: Întâlniri de afaceri cu partenerii marocani la Rabat.

Transfer la Fes (cca 200 km).

Cazare hotel 4* în Fes.

Ziua 3 (20 aprilie, joi)

Program profesional: Întâlniri de afaceri cu parteneri marocani și forum la CCI Fes.

Dupa amiaza, transfer la Meknes (60 km);

Cazare hotel 4* în Meknes.

Ziua 4 (21 aprilie, vineri)

Program profesional. Vizitarea expoziției SIAM International Exhibition of Moroccan Agriculture. Întâlniri de afaceri în cadrul expoziției. Firmele interesate pot expune în cadrul unui stand de circa 25 mp. oferit de organizatori reprezentanței CCIB Maroc, materiale promoționale, oferte, etc. Este unul dintre cele mai populare târguri din Maroc cu un număr record de vizitatori.

Cazare hotel 4* în Meknes.

Cabinet Presedinte

B-dul Octavian Goga nr.2, sector 3, cod 030982, București, România

Tel.: 021.319.01.32; 021.318.51.81, Fax: 021.319.01.33, E-mail: office@ccib.ro

www.ccib.ro



Ziua 5 (22 aprilie, sambata)

Transfer de la Meknes la Casablanca (240 km).

Cazare hotel 4* in Casablanca.

Ziua 6 (23 aprilie, duminica)

Program profesional: Forum si intalniri de afaceri cu parteneri marocani la CCI Casablanca;

Transfer la aeroport pentru zborul de retur la Bucuresti.

SERVICII INCLUSE:

- Asistenta profesionala asigurata de CCIB inainte si pe parcursul misiunii;
- Bilet avion Bucuresti – Casablanca – Bucuresti;
- Transferuri aeroport – hotel – aeroport precum si la intalnirile de afaceri;
- 2 nopti de cazare in Casablanca la hotel de 4 * (loc in camera double) cu mic dejun;
- 1 noapte de cazare in Fes la hotel de 4 *(loc in camera double) cu mic dejun;
- 2 nopti de cazare in Meknes la hotel de 4 *(loc in camera double) cu mic dejun;
- vizitarea targului SIAM International Exhibition of Moroccan Agriculture;
- transport cu autocar climatizat intre orase Casablanca – Rabat – Fes – Meknes – Casablanca, cu tururi panoramic ale oraselor incluse;
- 1 Insotitor la un grup de minim 15 persoane;

Acte necesare pentru calatorie: pasaport valabil 6 luni

Taxa de participare este de: 970 Euro + 2.000 lei

Supliment single: 250 Euro

Termen de inscriere: 10.03.2017

Nota: in pret nu sunt incluse: taxele de aeroport (250 euro - aceste taxe se pot schimba pana la emiterea biletelor) excursiile optionale, alte mese in afara micului dejun.

Pentru inscrieri si detalii suplimentare sunteti rugati sa contactati:

OLIMPIC INTERNATIONAL TURISM

tel/fax: 0372.274.104,

mobil: 0725.997.680, fax: 021.330.51.23

e-mail: office@olimpic.ro, contact: Dna Roxana Dinca;

Persoana de contact in CCIB pentru programul profesional:

Mircea Toader, consilier al Presedintelui pentru relatii internationale

Tel: 021 319 01 05 Mobil: 0725 167 894 Mail: mircea.toader@ccib.ro

Exprimandu-ne convingerea ca va vom avea alaturi de noi in aceasta misiune economica, va rog sa primiti asigurarea deosebitei noastre consideratii.

PRESEDINTE



Prof. Univ. Dr. ing. Sorin DIMICRIU